[bookmark: _GoBack]Итоговая контрольная работа за 2 четверть (1 полугодие) по математике. 4 класс.
  1 вариант.
1. Выполните умножение устно.
213 × 100=                   7 00 5 × 1000=
1. Вычислите устно, используя свойства действий.
325 + 7 084 +675 =
936 × 20 × 5 =
(40 + 1) × 8 =
1. Выполните умножение в столбик.
1. 034 × 7 =
1. Выразите в килограммах:
8т;   19ц;   5т 6ц;   12 т 50 кг
5*. Ежедневно на базу привозят 30 т капусты, а увозят в магазины 500 кг капусты. Как изменяется запас капусты на базе и на сколько?
2 вариант.
1. Выполните умножение устно.
421 × 100 =                      5 007 × 1000 =
1. Вычислите устно, используя свойства действий.
410 + 8 996 + 590 =
738 × 25 × 4 =
(30 + 1) × 7 =
1. Выполните умножение в столбик.
4082 × 9 =
1. Выразите в килограммах:
7 т;   15 Ц;    2т 3ц ;    17 т 60 кг.
5*. Ежедневно  в магазин  привозят 2 ц картофеля, а  продают   300 кг .  Как изменяется запас картофеля  в магазине и на сколько?

